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1 [MMeetcst mi B OpraHu3aliuy MeHio?
A) ma, IUIs BCEX BO3PACTHLIX IPYIII U PEKUMOB (YHKIIHOHHPOBAHHS
OPraHu3aIm /’4’ -
b) na. HO Oe3 ydeTa BO3paCTHBIX I'PVIIII
B) ner

2 |BriBeleHo 1 IMAKIHYHOE MEHIO 15 03HAKOMIIEHHSI POAMTENEH 1 JeTeli?
A) na oL
b) HeT 74

3 |Bereemeno mu exeHEBHO® MEHIO B YIOOHOM /ISl O3HAKOMIIEHHS pojTenel u aeteif Mecte?
A) Ia 2
b) mer 4

4. |B MEHIO OTCYTCTBYIOT HOBTOPEI G107
A) 713, 0 BCeM TTHSIM 20
5) HET. HMEIOTCS TIOBTOPB! B CMEIKHBIC THH d

5. B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHble G108 H IPOLYKTHI
A) 1a, N0 BCEM JHAM L4
5) HET, HMEIOTCS TIOBTOPBI B CMEJKHBIC JTHH 4

6. [CooTBeTCTBYET N1 PeraaMeHTHPOBAHHOE [HKIHYHEIM MEHIO KOJHUECTBO MPHEMOB ITHIIH
peKUMY QYHKIHOHHPOBAHHS OPTaHu3alni?
A) na 20
b) mer J

7. [ECTb JM B OpraHi3auyy NpHKa3 0 CO3aHuM U ropsike paboTel OpakepakHOH KOMHCCHH?
A ) na i
b) Het U

8 0T BCeX JIU MapTHil NPUroTOBICHHBIX 0101 cHIMaeTCs Opaxepak?
A) na 124
b) met J

9 Brsiasuines 11 (paxTel He I0IYCKA K peau3ain 0JIF01 U IPOAYKTOB HO Pe3yibTaTaM
paboThI OpakepakHOH KOMIICCHH (3a IEPHOT He MEHee Mecsia)?
A} HET A2
b) na

10 [Cozgane! 1 YCIOBHS 1151 OPraHW3aIlad MHTAHU JeTei ¢ y4eTOM OCODCHHOCTEH 30POBBI
caxapHsblIil THa0eT, MHIIeBkIe anneprin)?
A) na y.ys
b) mer J

11 [[IpoBoanTcs nu yOopKa moMeleHnii Imocje KakKaoro npueMa mumm?
A) 1a )QZL
b) et :

12 KagecTrenHo a1 nposeneHa vOOpKa MmoMeIeH il 11 TpieMa MHIIH Ha MOMEHT paboThl

KOMHccHn?

A) na

pL

b) Her

/




DKH3HEIeATEILHOCTH?

13 0GHapy KUBATHCE TH B MOMEIIEHHAX JUTA IPHEMA I HACEKOMBIE, IPBI3YHBL U CJIE/IbI UX

A) HET

et

b) na

14 (Co3aubl 111 YCIOBUS 17Ist COOMIOIEHNS IeThMH MPABHI JINYHOL THTHEHEI?

A) na

£

b) HeT

F

._.
n

BEISABIISUINCH /1M 3aMEUAHHS K COOMIONASHHIO TeThMH MIPABHI TMYHOI TUIHEHEI?

A) HET

=9 2 et

5) na

HCKITIOYEHHUS OTAeIbHBIX OO U3 MeHI0?

16 BBIABISIHCE 1M IPH CPABHEHHH PEanu3yeMOro MEHIO C YTBEPKIEHHBIM MEHIO (paxrel

A) Het Meérm
b) na

17 Mvean nu GaxThl BbIIaYH JeTAM OCTBHIBLIEH THIIN?
A) HeT MM
b) ma
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